

没钱买毒品 狠心父母卖儿子

一对小情人,没有工作,没有经济收入,男的还染上了毒瘾。为筹毒资,他们竟然把刚出生几天的男婴以28000元的价格卖给了上海一对中年夫妻。常州新北警方获悉后,将男婴解救回常州。

□通讯员 周孝春 苏惠 快报记者 葛小林

为筹毒资,把刚出生的儿子卖了

4月13日晚上11点20分左右,常州新北分局魏村派出所接到报警:“春之江宾馆83××房间里,有两人正在吸毒。”民警赶到现场,发现两名男子正在吞云吐雾。民警随即对吸毒的纪某和李某传唤到派出所。

民警调查发现,22岁的纪某曾多次吸毒,并经常参与赌博,被行政拘留过。纪某没有工作,那么赌博和吸毒的钱是从哪儿来的

呢?当民警问及此事时,仍处于亢奋状态的纪某脱口而出,自己为了筹钱吸毒,和女友汪某把刚出生几天的孩子卖了。当民警进一步调查时,纪某清醒了过来,一再向民警称自己是瞎说的。办案民警随即对汪某周围的邻居走访调查,发现汪某确实怀孕过,而且没有带小孩回过暂住地。民警把汪某传唤到派出所进一步调查。

原来,纪某与汪某是安徽老乡,几年前来常州打工,在酒店打工时结识,并谈起恋爱住在一起,后来跟着一些老乡混社会,连工作也丢了。去年汪某怀了

孕,暂住魏村某地,隔壁有一个绰号叫“光头”的找上门来,说是认识一个上海人,正想要一个孩子,到时候可以给他们一些钱。两人一听,正中下怀。

2011年4月1日,汪某在医院顺利产下一名健康男婴。4月5日上午,纪某同汪某以28000元的价格把孩子卖给了一个上海人,那个上海人支付了汪某的住院费用后就离开了。

宝宝归来,年轻母亲说不想要

4月25日下午,魏村派出所民警赶到了上海,找到了婴儿买家陈某夫妇。陈某夫妇老家在东北,在上海工作五六年了,一直未育。在朋友的朋友的介绍下,

得知纪某和汪某有意要卖掉腹中的孩子。今年二月,陈某夫妇到常州与纪某汪某达成了协议。

见警察要将未满月的孩子带回常州,陈某夫妇都十分不舍,尤其是陈某年近7旬的老岳母,专门从东北老家来照顾宝宝。最后,三人跟随民警来到常州,他们一再询问能否从正常途径收养孩子。26日,未满月的孩子被送回了汪某身边,这个才20岁的年轻母亲明确向警方表示,不想要这个孩子。4月27日,警方将这个小学儿寄养在了常州儿童福利院。

目前,纪某因多次吸毒被强制戒毒,汪某因涉嫌拐卖儿童,被警方刑事拘留。而作为中间人的“光头”,警方还在进一步追查。(文中人物均为化名)

两个急救电话 统一纳入常州120

武进“968892”可能于5月5日凌晨停用

快报讯(记者周青 刘国庆)快报4月24日报道的常州“孕生120”一事,引起了常州市委市政府的高度重视,常州市主要领导对此专门予以批示,要求尽快协调。记者昨日获悉,经过常州市卫生部门的积极协调,武进的急救分站全部纳入常州市120急救中心统一调度,武进的“968892”号码拟于5月5日凌晨停用。

常州市卫生局医政处有关负责人介绍说,目前已经确定将武进急救分站纳入常州市120急救中心统一调度,“问题的关键就在于能否统一调度。”这位负责人说,经过协调,目前已经确定各项工作的时间表。4月29日前,武进区卫生局将6个急救分站的电话、急救人员通讯录、排班表和区域划分调度原则等情况报给常州市120急救中心,做好纳入常州市120统一调度各项准备工作。

5月3日,武进卫生局组织6个急救分站的业务院长、驾驶员和调度中心人员召开会议进行部署,市120急救中心主任和调度科长参加会议,明确120统一调度相关事宜。

另外,“968892”这个号码也将停用,在停用“968892”号码后,如果有老百姓再拨打这个号码,语音会提示“请拨打120”。救护车上的“968892”标识也将及时予以清除。

“如果各项工作进展顺利,5月5日凌晨,‘968892’将正式停用,武进6个急救分站正式由常州市120急救中心统一调度。”这位负责人表示,今后市民医疗急救只需要拨打120就可以了。

拒办加气卡 无锡华润车用气公司被诉

被告称,有暂停办卡的正当理由,并认为原告不具有诉讼主体资格

无锡市保城气瓶检验有限公司在为两辆改装出租车办理加气卡时遭拒,于是将无锡华润车用气有限公司诉至法院。昨天,这起拒绝交易纠纷案在无锡中院开庭审理。

原告称,2007年公司获得了车用压缩天然气气瓶检验、安装的资质。2010年8月,该公司前往华润公司太湖花园加气站为改装后的两辆出租车申请办理加气卡时却遭到了拒绝。“我们前后到加气站去了两次,还去了华润车用气公司,找到他们总经理,也同样被拒绝了。”

据了解,华润车用气公司是无锡地区唯一提供车用天然气加气业务的公司。据该公司称,出于对资金安全等方面的考虑,不接受现金,必须持卡加气。

车主为什么不出面申请办理?原告解释,由于申请办理需要提供气瓶使用登记证等相关资料,因此由公司帮车主代办。被告方在庭审中提出,车主才是办加气卡的主体,保城公司和华润公司没有合同和其它法定义务关系,彼此也没有交易行为。因此保城公司不具有诉讼主体资格,不适宜当原告。

“去年夏季用气量增加,为此我们从7月份起暂停办卡,由于上游气源有控制,所以计划供气,限制发卡数量,因此我们是有正当理由暂停办卡。”华润公司代理人称,在7-9月间只有少量提前预约的车主办到了加气卡。事实上这两辆出租车已经于2011年1月办到了加气卡。保城公司代理人则称,“华润车用气公司存在问题。我们向公司上级主管部门等进行了举报反映,他们怀恨在心。”

庭审中,保城公司出示了涉案出租车司机的证词。“出

租车用气比用油一天要节省100多元,由于加不了气,两名司机向我们公司提出索赔。”保城公司称,为此他们不得不在2010年12月30日与两名车主签订了赔偿协议,分别向两人赔偿9000元。此外,保城公司还称自己的改装业务受到了严重影响。

“华润公司利用自己的垄断支配地位拒绝交易,为此我们认为,他们的行为违反了《中华人民共和国反垄断法》。”原告提出,要求被告赔偿给原告造成的损失1.8万元。昨天法院未当庭作出判决。快报记者 陆媛

抢购仅3天



4.30-5.2

购格力空调立省千元!

五一狂欢

绝无仅有的特价,抢购格力趁现在!
 数量惊人的豪礼,拿到手软买就送!
 万人抢购风潮,浓情巨献,即将上演!
 与格力一起争分夺秒,敬请亲临现场!

网售优惠券 仅剩24小时!

预交100元最高可抵1000元!
 全省9天预定超32万套!

买格力送豪礼

活动期间消费即送精美礼品一份!



特价机型更给力

五一期间,工厂准备部分特价畅销机型,限量抢购!

抢到的即是赚到!



买空调 认准 专家

十六年冠军,世界名牌

1 赫兹 好变频 国际领先,最低功率只需45瓦,让节能舒适1路领先。

格力3大核心技术,全球领先,为中国空调赢得世界声誉! 全行业独一无二的零部件筛选工厂,更为实现核心技术,提供完美标准!

24小时服务热线:4008806315

格力变频空调 一年免费包换